

## 有意义的参观

小记者 卢胜昔

前几天,在一个晴朗的周日,小记者团老师带我们去了泰安肥城的陆房突围胜利纪念馆。这是我第一次去这样的地方,心里充满了期待。

一走进纪念馆,我就看到了许多历史文物。展柜里有一把非常陈旧的步枪,枪身已经有些生锈;还有一件蓝色的军装,袖口和衣角都打着补丁。墙上挂着黑白老照片,照片里的战士们穿着朴素的衣服,有的在挖战壕,有的在和老百姓交谈。

老师为我们讲述了那段历史,我聚精会神地听。他告诉我们,在抗日战争时期,八路军叔叔们在肥城陆房一带遭遇了敌人袭击。当时,八路军战士没有精良的武器,只能利用地形与敌人周旋。经过战士和当地老百姓的共同努力,最终取得了胜利,成功保卫了家园。我觉得八路军叔叔们真了不起,面对艰难险阻毫不畏惧,而是想尽办法克服困难。

参观结束时,老师告诉我们,现在的美好生活都是当年战士们用生命换来的。我认真地点了点头,心里暗下决心:一定要认真学习,将来也要成为一个能够保护大家的人!

(东阿县第二实验小学 指导老师 杨娟)

## 读《会唱歌的红舞鞋》有感

小记者 曹筱韩

读完《会唱歌的红舞鞋》,我感慨万千。她得到了一双会唱歌的红舞鞋,穿上就能跳出全世界最美的舞蹈。可这双鞋一旦穿上就脱不下来,她只能不停地跳,连吃饭、睡觉都不行,最后累得几乎支撑不住。

我觉得女孩太贪心了。她只看到红舞鞋带来的快乐,却没有想到一直跳下去会有什么后果。这让我想起自己有一次放学回家,只顾着看动画片,把背课文的作业忘得一干二净,结果第二天被老师批评,我感到很难为情。

这个故事告诉我们,再喜欢的东西也要适可而止。就像红舞鞋虽然神奇,却会让人失去自由。以后我做事情的时候,一定会先想清楚该做什么、不该做什么,再也不因为一时的享乐而耽误重要的事。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

## 《和花儿聊聊天》读后感

小记者 李圣业

翻开《和花儿聊聊天》这本书,我仿佛跟着书中的主人公,走进了一座满是“会说话”的花儿的花园,特别有意思。

书中的主人公会蹲在向日葵旁边,讲述自己在学校得到小红花的事,向日葵就会把花盆转向他,像是在为他高兴;他听蒲公英说想去远方看看,还会轻轻帮蒲公英吹走种子。这让我想起有一次去公园,看到一棵树的叶子被虫子咬了,我让妈妈给它喷了药。后来,我们再去时,那棵树又开出了新的小花,好像在对我点头致谢。

以前我路过花丛,只觉得花儿好看,现在才知道,花儿也有“小情绪”,需要我们用心去照顾。这本书教会我,要温柔对待身边的小生命,因为每一朵花都是大自然赠予我们的好朋友。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

## 《月亮也要过生日》读后感

小记者 李璐畅

读完《月亮也要过生日》,我的心里暖暖的。原来,连高高挂在天上的月亮,也能拥有热闹又温柔的生日会。

书里讲到,小动物们发现月亮的“脸”一天天变圆,就猜测它要过生日了。小松鼠采来松果当礼物,小兔子带来最嫩的青草蛋糕,连平时害羞的小刺猬,也背着满满的野果子赶来。它们围着月亮唱歌,月光洒在每只小动物身上,像盖了一层银色的纱。看到这里,我想起去年我过生日时的情景:爸爸妈妈和好朋友们一起吹蜡烛、送礼物。那种被大家爱着的感觉,和书里的月亮一模一样。

以前我总觉得月亮只是个不会动的“大圆盘”,现在才明白,只要我们带着爱和想象去看,天上的星星、月亮都能变成有温度的朋友。这本书教会我,要懂得珍惜身边人的陪伴,也要用温柔的眼光看待世界,因为每一份用心的祝福,不管送给谁,都能变成最亮的光。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

## 我的家乡

小记者 闫慧睿

我的家乡在聊城一个美丽的村庄。它虽比不上城市的繁华,但景色宜人,四季分明。

春天,万物复苏。小草从土里探出头来,好奇地打量着这个世界。柳树抽出嫩绿的叶子,随风摇摆,像是少女的秀发在风中飘荡。田地里麦苗绿油油的,杏花、桃花、梨花竞相开放,红的像火,粉的像霞,白的像雪,将家乡装点得像一幅五彩的画卷。

夏天,骄阳似火,绿树成荫。窗外传来一阵阵知了的鸣叫。池塘里,片片荷叶像一顶顶绿色的小伞,朵朵荷花点缀其中,微风吹过,送来阵阵清凉。

秋天,庄稼开始成熟。有金黄的玉米、云朵般柔软的棉花、粒粒饱满的大豆。果园里,红彤彤的苹果、金灿灿的梨挂满枝头,农民伯伯脸上洋溢着丰收的喜悦。

冬天,寒风凛冽,万物归于沉寂。偶有白雪飘落,大地铺上一层厚厚的棉被,孩子们在雪地里堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎。

这就是我的家乡,一个美丽的乡村。我爱我的家乡,她给我带来了许多美好的回忆。

(东阿县实验小学 指导老师 褚现伟)

## 草原之行

小记者 秦羽萱

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”,我从小就对草原心生向往。终于,在今年的小记者夏令营活动中,我圆了草原梦。

我们去的是坝上草原。一下车,我就被眼前的景色惊呆了——青草如地毯般铺在地上,远处的羊群像一团团白云。风一吹,草儿就摇着脑袋打招呼。

到达的当天,我们举行了开营仪式,欣赏了草原落日。草原的夜晚,星星特别多,一闪一闪的,像在眨着眼睛说话。我们每天的活动既精彩又令人期待,最让我难忘的是草原滑草和骑马。

草原滑草就像在草地上“飞”一样,特别有意思!从绿绿的草坡顶上滑下来时,风吹起头发,在耳

边“呼呼”作响,我感觉自己变成了小超人,好刺激!刚开始玩会有点紧张,但只要试过一次,就会爱上在草原上“飞”的感觉。

在草原上骑马,简直像闯进了童话里。坐在马背上,就像坐在会动的摇椅上。我紧紧抓着马鞍,马一抬蹄子,我就跟着晃一下,心也跟着怦怦跳,既紧张又兴奋。低头看,马蹄踩在草地上,“嗒嗒嗒”地响,像在打鼓。抬头看,远处的牛羊像棉花糖一样散在草地上,我好像变成了草原上的小骑士,威风极了。原来骑马这么有趣!

参加草原夏令营,我收获满满——我不仅学会了独立,交了新朋友,骑了马,还体验了射箭、打高尔夫球。回家时,我把勇敢和快乐都装进了口袋。这真是一次难忘的草原之行啊!

(东阿县实验小学 指导老师 张欢欢)

## 难忘的小记者活动

小记者 周生湘杰

今年,我参加了很多次小记者活动。我不仅去了甲壳虫乐园、济南动物园,还观看了杂技剧《杂技西游之闹天宫》。其中最让我难忘的是济南动物园之行。

那天清晨,太阳公公刚露脸,我们就登上了大巴。车厢里非常热闹,我们开心地去了济南动物园。

一进园,我们就直奔动物王国。威风凛凛的白虎在围栏后踱步,一身花纹如雪野上流淌的墨迹,令人屏息凝神;憨态可掬的大熊猫慵懒地抱着翠竹大嚼特嚼,那慢悠悠享受的模样惹得我们开怀大笑;最令人震撼的是大象,它迈着沉稳如山的步伐,用灵巧的鼻子卷起一捆干草送入口中。我兴奋地举起相机,快门声“咔嚓”作响,我想把每一个快乐的瞬间都装进镜头里。

归来时,我依依不舍。感觉自己的相机沉甸甸的,里面装了我太多的快乐。这些快乐化作一串串银铃般的笑声,一路叮叮当地摇回了家——原来最珍贵的照片,是用笑声冲洗出来的,它永远印在记忆的相册里,清晰又明亮。

(东阿县实验小学 指导老师 张萌)

## 有意义的活动

小记者 汤童淇

一个晴朗的周末,老师组织我们小记者去聊城观看杂技剧《杂技西游之闹天宫》。我们乘坐大巴车前往目的地,同学们在车上有说有笑,充满期待。

杂技表演开始了。一瞬间,一群“小猴子”蹦蹦跳跳地上了台。这些“小猴子”其实是杂技演员扮演的,他们有的做后空翻,有的做前空翻,有的做侧手翻,动作敏捷。

接下来登场的是一位经验丰富的老杂技演员。他骑着一辆独轮车,把一个又一个碗挑到脚尖,灵巧地蹬了一下,碗在空中翻了一圈又一圈,“叮叮咚咚”地稳稳落在了他的头上,引得台下观众连声喝彩。紧接着,我们又观看了倒立踢鼓、转呼啦圈等节目……每一个都让我们惊叹不已。

这次观影活动令我印象深刻,也印证了那句话——台上一分钟,台下十年功。正是因为他们不懈的努力,才能呈现出如此精彩绝伦的表演。

(东阿县实验小学 指导老师 张莹莹)

